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Справа Захарова: побиття військового
розслідують майже два роки, але підозрюваних
досі немає

Ще 4 вересня 2024 року правоохоронці відкрили кримінальне провадження щодо
побиття офіцера 152-ї окремої єгерської бригади ЗСУ майора Андрія Блохіна. У
справі фігурує майор Ігор Захаров. Втім майже через два роки після початку
розслідування жодній особі так і не повідомили про підозру.

Про це повідомляє «Слідство.Інфо».

За даними джерел журналістів у правоохоронних органах, провадження
зареєстрували 4 вересня 2024 року. Станом на сьогодні у справі немає жодного
підозрюваного.

Йдеться про історію, про яку раніше писала редакція. Тоді військовослужбовці
152-ї бригади розповідали журналістам про побиття офіцера Андрія Блохіна. За
словами військових, конфлікт стався після того, як Блохін намагався доповісти про
проблеми у підрозділі.

У розпорядженні редакції також опинилися записи, на яких Ігор Захаров
нецензурно ображає підлеглих. Зокрема, на одному з них він називає військових
«довбо*бами» та заявляє про одного з офіцерів: «Я б на нього насцяв».

Читайте по темі: Повернення на "Донбас Арену": Третій армійський корпус показав
удари по окупантах у Донецьку та Луганську

За словами самого Андрія Блохіна, підполковник Ігор Захаров ударив його в
обличчя через запізнення на шикування — той у цей час ремонтував зламану
машину.

Колишній командир бригади Юрій Максимів у коментарі редакції підтверджував
застосування фізичної сили.

«Майор Захаров застосував до нього фізичний вплив… Він поїхав до відповідних
органів знімати побої. Приходило багато запитів. Представники правоохоронних
органів приїжджали, опитували», — казав Максимів.

Водночас він додавав, що не вважає інцидент критичним: «Офіцер не має так себе
поводити… Були нюанси щодо зверхнього ставлення».

За інформацією редакції з джерел у ДБР, провадження відкрили за частиною 1
статті 426 КК України — перевищення військовою службовою особою влади або
службових повноважень.

Під час керування штабом Захарова в 152-й бригаді фіксували випадки зникнення
військових безвісти. Зокрема, серед них був Володимир Сребродольський, який
згодом потрапив у російський полон — це стало зрозуміло після появи відео,
записаного окупантами.

У відповідь на запит редакції в бригаді повідомили, що Ігоря Захарова перевели 7
березня 2025 року до 15-го Армійського корпусу. За даними джерел журналістів,
він певний час перебував у резервному батальйоні та кілька разів змінював місце
служби.

23 червня 2025 року бригаду очолив новий командир — полковник Валерій Лис.
Також повністю змінився склад заступників.

«Офіцер не має так себе поводити, бо це паплюжить його честь та гідність», —
прокоментувала теперішня пресофіцерка 152-ї бригади Катерина Мирончук слова
та поведінку колишнього начальника штабу.

Після публікації матеріалу «Слідства.Інфо» Державне бюро розслідувань відкрило
кримінальне провадження за фактом побиття військовослужбовця. Відтоді минуло
майже два роки, однак про будь-які процесуальні рішення правоохоронці не
повідомляли.
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